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    Constăţeanul va fi primul sportiv român care va păşi pe Stadionul Olimpic la
ceremonia de deschidere de pe 27 iulie

  

                     

Horia Tecău are o legătura specială cu Londra.

  

Prima finală de Mare Şlem s-a întîmplat în oraşul ploios de pe Tamisa.

  

A doua finală de Mare Şlem tot aici i s-a întîmplat. Primul turneu al Campionilor pentru Horia a
fost tot la Londra, iar de pe 27 iulie, capitala Marii Britanii va avea o parte şi mai mare în inima
jucătorului de tenis român. Horia Tecău a fost desemnat ieri portdrapelul României la Jocurile
Olimpice de la Londra.
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   În Comitetul Executiv al COSR de ieri, Horia a fost propus de către Octavian Morariu şi a fost
votat în unanimitate. "Pentru Horia Tecău Londra reprezintă ceva aparte, el şi-a introdus în
calendarul său Jocurile Olimpice încă de anul trecut .

  

Este un sportiv cu performanţe excepţionale şi merită să ne reprezinte, să ducă drapelul, şi în
plus este un tip prezentabil", a spus secretarul general al COSR, Ioan Dobrescu.Horia Tecău va
fi primul jucător de tenis din istoria olimpică a României care va purta steagul. Tenisul a fost
introdus în programul olimpic ca sport demonstrativ, iar din 1992 ca sport olimpic.România nu e
singura ţară care i-a încredinţat drapelul unui jucător de tenis. Maria Şarapova va fi în fruntea
delegaţiei Rusiei, Novak Djokovici în fruntea celei a Serbiei, Rafael Nadal în fruntea celei a
Spaniei, Max Mîrnîi în fruntea delegaţiei Belarusului.

  

"E o onoare mare pentru mine să fiu portdrapelul Spaniei şi să-i reprezint pe toţi olimpicii
spanioli", a spus Rafael Nadal. Turneul de tenis de la Jocurile Olimpice de la Londra se va
desfăşura la All-England Club, iar Horia va participa în proba de dublu alături de Adrian
Ungur.Tecău, în vîrstă de 27 de ani, întrerupe astfel şirul purtătoarelor de tricolor pentru
România, după ce la ultimele trei ediţii Elisabeta Lipă, Sydney şi Atena, şi Valeria Beşe, Beijing,
au fost portdrapel.

  

  

  

**  sursa  : gsp.ro
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